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コンビ株式会社は、同社が運営する育児コミュニティサイト｢コンビタウン｣内に開設している  

妊婦さん向けコーナーにて、つわりに関するアンケートを実施しましたので、その結果をお知らせ

します。 

アンケートタイトル つわりに関するアンケート 

期間 2008年7月1日～2008年7月31日 

対象 コンビタウン簡単アンケート回答者 
回答者全て現在妊娠中。 

N数 700 人 
目的・趣旨 つわりに関する実態調査。 

まとめ 
700名の妊婦を対象につわりに関するアンケートを行なった。 
妊娠初期（2～4ヶ月）から中期（5～7ヶ月）までに87.4%と9割近くの方がつわりの症状に悩まされている

ことがわかった。つらい症状としては「吐き気」が38.4％、「胃のもたれやむかつき」が24.1％が多く、

「におい」が11.1％と続く。つわり対策としては「食べられる物を食べられる時に食べる」が47.3％、「空腹感

を覚えないようこまめに食事する」が31.7％、「こまめな水分補給」が18.7％と、食事の仕方をコントロール

している方が多い。 
 

質問事項 結果 
１．つわりはいつ頃からはじま

りましたか。 

・妊娠3カ月未満                   81.3% 
・妊娠4カ月                      6.2% 
・妊娠5カ月                         0％

妊娠6カ月                     0.3％・

・妊娠7カ月                       0％ 
・ ％妊娠8カ月                      0  
・妊娠9カ月                     0％ 
・妊娠10カ月                       0% 
・覚えていない                   0.1％
・つわりはない                     12.1％ 

２．つわりはいつ頃おさまりま

したか。 

・妊娠3カ月未満                     3.2% 
・妊娠4カ月                      28.5% 
・妊娠5カ月                     34.0% 
・妊娠6カ月                     7.1％ 
・妊娠7カ月                     1.0％ 
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・妊娠8カ月                     0.3％ 
・妊娠9カ月                     0.1％ 
・妊娠10カ月                    0.3％ 
・まだわからない                  13.7％ 
・覚えていない                   0.4％ 
・つわりはない                   11.4％ 

３．つわりで一番つらい症状は

何ですか。 

・におい                          11.1% 
・吐き気                                     38.4% 
・嗜好の変化                                   1.8% 
・眠気                                  5.3% 
・胃のもたれ、むかつき                     24.1%
・便秘や下痢                           0.9% 
・頭痛                                       3.0% 
・精神的に不安定                                 1.9％ 
・特になし                                      9.6％ 
・その他                                       3.9％ 

４．つわり対策で効果があった

と思われることは何ですか。 

（複数回答可） 

・ツボ押し                          1.9% 
・アロマテラピー                       1.4% 
・食べられる物を食べられる時に食べる          47.3% 
・お茶・ハーブティーなどを飲む                 7.6% 
・こまめな水分補給                          18.7% 
・酸っぱいものを食べる                       15.3% 
・  空腹感を覚えないようこまめに食事する           31.7% 
・好きなことに集中する                        15.1% 
・音楽などを聞いてリラックスする                   7.0％ 
・寝る                              7.7％ 
・特になし                           18.6％ 
・その他                            10.6％ 

 
＜「コンビタウン」サイトとは＞ 

 
コンビタウンはコンビ株式会社により運営される妊娠・育児生活を楽しくするコンビ製品＆子育て 情報サイト

です。妊婦や赤ちゃんのいる方を中心に約 20 万人の会員を持ち、同分野では最大クラスの育児コミュニティサ

イトです。ベビー用品から妊娠・育児に関する情報収集はもちろん、疑問や悩みの解決や、会員自身が持って

いる自分の知識の発信、意見交換ができる仕組みを持っており、また会員が一人で悩むことなく、妊娠・出産・

育児を通して友達づくりができる仕組みが整っています。 

妊婦さん向けコーナーでは、妊婦専門サイトが少ない中、そのニーズに応える妊娠・出産関連情報を提供し

ております 

コンビタウンＵＲＬ： http://www.combibaby.com/ 
 

● 報道各位からのリリースに関するお問い合わせ先：    

経営企画部 広報担当  安藤／坂野 

TEL：０３－５８２８－７６０７／FAX：０３－５８２８－７６６２ 

http://www.combibaby.com/

